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12. Sinif(B)
Fizik

1.
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Esnek bir gocuk balonu sisirilip, agzi sikica kapatilarak
farkh ortamlara konuyor.

V| | &

Soguk ortam

Sicak ortam

Balonun sicak ve soguk ortamlardaki goriiniimii se-
kildeki gibi olduguna gore;

I.  Gazlarin belirli bir hacmi yoktur.

II. Gazlar bulunduklari ortama yayilir.

ll. Ozkiitle gazlar icin sadece sabit basing ve sicaklik
altinda ayirt edici 6zelliktir.

cikarimlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Il velll.

C) lvelll.
E) I, ll ve lll.

Hacmi V kitlesi m olan bir cismin 6zkutlesi d dir. Bu cis-
min i¢ine bir oyuk aciliyor ve ici 4d ozkutleli bir sivi ile
dolduruluyor.

Son durumda cismin kiitlesi 3m olduguna goére agilan
oyugun hacmi kag¢ V dir?

1 2 1 2 1
A)— B) = C)— D)= E)—
)7 )& )3 )3 )5

Ayni maddeden yapilmig, ayni hacimdeki kip silindir ve
klrenin dayanikliliklar sirayla D, D,, D5'tdr.

Buna gore D1, D2, D3 arasindaki buyiuklik iligkisi ne-
dir?

A) D,=D,=D, B) D,>D, =D,
C) D,>D,>D, D) D,>D,> D,
E) D,=D,>D,
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Madde ve Ozellikleri /
4. Duzgun bir kap igindeki suya ait kitle — hacim grafigi se-
kildeki gibidir.
Katle
K L M
0 Hacim

Buna goére grafikten yola ¢ikarak;
I. L bdlgesinde kap igerisindeki suyun sicakhg arttiril-
mistir.

[I. M bdlgesinde su igerisine 6zkutlesi suyun 6zkutlesin-
den farkh sivi eklenmistir.

[ll. K bdlgesinde suyun 6zkutlesi sabittir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

C) lvelll.
E) I, llvelll.

A) Yalniz I. B) lvell

D) Il ve lIl.

Ozkiitle ile ilgili;

I. Saf kati ve sivilar igin ayirt edicidir.
[I. Sicaklik deg@isiminden etkilenmez.

[ll. Madde miktarina bagl olarak degisir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Il velll.

C) lvell
E) I, Il ve IlI.

Kiitle ve hacim ile ilgili asagidaki yargilardan hangisi
yanhigtir?

A) Duzgun geometrili cisimlerin hacimleri formdllerle he-
saplanabilir.

B) Sekli dizgin olmayan cisimlerin hacimleri dereceli
kap ile bulunur.

C) Hacim tiretilmis bir buyUkItktdr.

D) Bir cismin kdtlesi uzayin bagka bir yerinde farkh 6lgu-
lebilir.

E) Kitle temel bir bUyUklaktar.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Madde ve Ozellikleri

Ayni sicaklik ve basing altinda birbirine karismayan A, B
ve C sivilarinin denge durumlari sekildeki gibi verilmistir.

A B A

B C C

Buna gore sivilarin 6zkiitleleri arasindaki iliski nedir?
A) dg<dg<d,
C) dy <dg<dg

B) do <d, <dg
D) dg<d,<de
E)dg <dg<d,

Ozdes | ve Il kaplarina A ve B sivilari konuldugunda asa-
gidaki gérinimu aliyor.

A B

Sivisi Sivisi

Buna gore;

I. A sivisinin kohezyon kuvveti, adezyon kuvvetinden
buyuktur.

II. B sivisi kabi A sivisindan daha fazla islatir.

Ill. A sivisinin ylzey gerilimi, B sivisindan buyUktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Ivelll.

C) llvelll.
E) I, Il ve lll.

Katlesi 30 gram, hacmi 15 cm? olan X sivisi ile kiitlesi
40 gram hacmi 30 cm?® olan Y sivisindan belirli oranlarda
alinarak karistiriliyor.

Buna gore olusan karisimin ozkiitlesi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

5 3 5 3 8 3
A) — g/cm B) — g/cm C)—g/cm
)39 )49 )59

9 3 3 3
D) —g/cm E) — g/cm
) 59 ) ) g
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Ayni maddeden yapilmis K ve L dikddrtgen prizmalari se-
kildeki gibidir.
en
boy

en

o
o
<

yukseklik
yukseklik
—

K ve L cisimlerinin dayanikhklarini kiyaslamak iste-
yen bir 6grencinin K ve L’ye ait niceliklerden hangile-
rini bilmesi gerekli ve yeterlidir?

A) Kitle
C) Kesit alani

B) En, boy ve yukseklik
D) Kutle ve yukseklik
E) YUkseklik

. Asagidaki sekilde tahta ve demir pargalarinin suyun igin-

deki konumlar verilmigtir.

Tahta

Demir

Su

Buna gore; tahta, demir ve suyun 6zkiitleleri arasin-
daki iligki agagidakilerden hangisidir?

A) dygmir > dgy > d B) dyypia = gy > d

demir tahta tahta = 5 demir
C) CIdemir > dtahta > dsu D) ddemir > dtahta = dsu
E) dtahta = ddemir = dsu

Bosken kutlesi M olan kap yarisina kadar su ile dolduru-
lursa K gram geliyor. Tamami d dzkutleli sivi ile dolduru-
lursa L gram geliyor.

Buna gore d ozkiitlesi asagidakilerin hangisine esit-
tir? (dg, =1 glcm®3)

L-2M L-2K L-M
ATk Sy ©) 2(K - M)
2K + 2M 2L-K
D)= B)~v+L

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



